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I. Bevezetés



A  2022-es  évben  a  különleges  jogrendi  állapot  (háborús  veszélyhelyzet)  az  egész  évet

végigkísérte és feladatainkat nagy részben meghatározta.  Az orosz-ukrán konfliktus okozta

növekvő energiaválság a katasztrófavédelem feladatrendszerét is érintette. A megnövekedett

energiaárak takarékosságra, illetve további költséghatékonyságra sarkallták a szervezetet.  A

Komáromi  Hivatásos  Tűzoltóparancsnokság  az  egész  évben  törekedett  a  stabil  szolgálati

létszám megteremtésére, melyet minimális fluktuáció jellemzett.  1 fő közös megegyezéssel

távozott, 2 fő újonc munkatárs érkezett a parancsnokságra. 

II. Vezetési, irányítási, ellenőrzési és felügyeleti tevékenység

A tűzoltó-parancsnokság, mint helyi szerv

A helyi szervek a katasztrófavédelmi kirendeltségek és a hivatásos tűzoltóparancsnokságok.

Komárom-Esztergom megyében kettő – Tatabányán és Esztergomban – katasztrófavédelmi

kirendeltség  található.  A  Tatabányai  Katasztrófavédelmi  Kirendeltséghez  tartozik  a

Komáromi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban: HTP), és a Tatabányai Hivatásos

Tűzoltó-parancsnokság, illetve a Kisbéri Katasztrófavédelmi Őrs. A tűz elleni védekezésről, a

műszaki  mentésről  és  a  tűzoltóságról  szóló  1996.  évi  XXXI.  törvény  30.§  (1)  alapján  a

hivatásos tűzoltóság a hivatásos katasztrófavédelmi szerv helyi szerve.   

A tűzoltási és műszaki mentési feladataink mellett, polgári védelmi tevékenységet végzünk,

közreműködünk  közvetlen  tűz-  és  robbanásveszély  esetén  a  biztonsági  intézkedések

végrehajtásában,  részt  veszünk hatósági  feladatok ellátásában,  a  tűzvizsgálathoz  szükséges

feltételeket  biztosítjuk,  állandó  készenléti  jellegű  szolgálatot  látunk  el.  Feladatunk  az

önkormányzati tűzoltóságok és a tűzoltó egyesületek szakmai irányítása és felügyelete.

Felügyeleti tevékenység 

Önkormányzati Tűzoltóságok

Működési  területünkön  található  az  Ácsi  ÖTP  és  a  Nagyigmándi  ÖTP.  Az  év  során

mindkettővel  tartottunk  közös  helyismeretet  és  begyakorló  gyakorlatot,  mindkettő  esetben

parancsnoki  ellenőrző  gyakorlat  keretében mértük  fel  a  megszerzett  tudásukat.  Az ÖTP-k

szakmai  működését  negyedéves  ciklusokban  ellenőrzés  keretében  vizsgáltuk.  Az  ÖTP-k

megfelelően végezték a tevékenységüket, az ellenőrzés során súlyos hiányosságot nem tártunk

fel, a kisebb hibákat az ellenőrzés időtartama alatt pótolták. 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek



A hivatásos tűzoltó-parancsnokságok és az önkormányzati tűzoltóságok mellett az önkéntes

tűzoltó  egyesületeknek  (továbbiakban:  ÖTE)  is  fontos  szerep  jut  a  lakosság  védelme

szempontjából.  Az  egyesületek  a  településükön  a  tűzmegelőzési,  valamint  a  tűzoltási  és

műszaki mentési feladatok ellátásában közreműködő társadalmi szervezetek. Fontos szerepet

játszanak  a  hagyományőrzésben  és  az  ifjúságnevelésben  is.  Néhány  Önkéntes  Tűzoltó

Egyesület az ukrán menekültek befogadásában és ellátásában vállalt szerepet. 

A  Komáromi  HTP-nek  összesen  14  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesülettel  van  érvényes

együttműködési megállapodása (I. kategóriában 8 db, II. kategóriában 2 db, III. kategóriában

4 db).  Az egyesületek  vállalták,  hogy térítésmentesen  közreműködnek a  tűzmegelőzési,  a

tűzoltási és műszaki mentési tevékenységben. 2022-ben is bevontuk az ÖTE-ket a munkába és

közös  helyismereti  és  begyakorló  gyakorlatot  tartottunk  az  együttműködési  hatékonyság

fokozása érdekében.

E  tevékenység  végzéséhez  meg  kell  felelni  a  jogszabályok,  intézkedések  által  támasztott

követelményeknek,  ezek  hiányában  a  tűzoltási  és  műszaki  mentési  tevékenység  nem

végezhető.  Feladatunk  e  követelmények  teljesülésének  a  folyamatos  ellenőrzése,  szakmai

tevékenységük segítése. Az ellenőrzések során megállapítottuk, hogy az egyesületek az adott

kategóriához  tartozó  tárgyi  és  személyi  feltételeknek  megfelelnek.  2022-ben  valamennyi

egyesület  kategóriába  sorolásához  szükséges  ellenőrzést  végrehajtottuk,  az  ellenőrzési

szempontok,  az  egyesületek,  és  a  Megyei  Tűzoltószövetség  által  elfogadott,  széleskörű

konszenzuson  alapuló  egyeztetések  mentén  kerültek  kidolgozásra.   Az  egyesületek

fejlődéséhez nagyban hozzájárul a pályázati rendszer, melyen az ÖTE-k sikeresen pályáznak

működési  költségekre,  szakmai  felszerelésekre  és  tűzoltástechnika-kezelői  vizsgákra.  Az

utóbbinál a Komáromi HTP minden esetben biztosítja a felkészüléshez szükséges segítséget

és szakmai iránymutatást.

III. Az irányított szerv és a társszervek, együttműködő szervek, szervezetek, települési

önkormányzatok kapcsolatának színvonala, eredményessége

A  2022-es  évben  a  különleges  jogrendi  időszak  alkalmával  az  eddigieknél  szorosabb

együttműködésre volt szükség mind a társszervek, mind az önkormányzatok, illetve a karitatív

szervezetek  vonatkozásában.  A  menekültek  elhelyezése  és  ellátásának  biztosítása  kiemelt

közös feladat volt. A Máltai Szeretetszolgálat és a Vöröskereszt munkatársaival Bábolna és

Komárom városok területén kijelölt három befogadóhelyen szoros kapcsolatban dolgoztunk a

helyi önkormányzatok segítségével. A működési területünkön székhellyel rendelkező karitatív

szervezetekkel  történő  kapcsolattartás  folyamatos.  A Magyar  Vöröskereszt  munkatársaival



rendszeresen  tartjuk  a  kapcsolatot,  legyen  szó  akár  véradás  megszervezéséről,  akár  a

bajbajutott állampolgárok ellátásának biztosításáról. Kölcsönösen segítjük egymás munkáját,

így közvetlen a kapcsolattartás. Az Országos Mentőszolgálat szakembereit több alkalommal

hívtuk meg szakmai egyeztetésre, továbbképzésre.

A  Tűzoltóság  állományába  tartozó  katasztrófavédelmi  megbízottak  a  települési

önkormányzatok választott vezetőivel szoros munkakapcsolatban állnak, emellett feladataik

elvégzésébe bevonják a települési közbiztonsági referenseket. 

IV. Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység

1. A működési területünk jellemzői 

 Elsődleges működési területünk 33 települést foglal magába. Működési terület iparosodás és

népsűrűség tekintetében vegyes képet mutat. A terület északi része jellemzően dinamikusan

fejlődő iparosodott. Városok mellett és a kisebb településeken mezőgazdasági létesítmények

vannak, továbbá jelentős vasúti, közúti és folyami közlekedés jellemzi. A terület déli részén

kisebb lakosságú települések és mezőgazdasági létesítmények találhatók, az ipar nem jelentős.

Az 1-es, 13-as, 81-es főutak és az M1-es autópálya egyre növekvő személy- és teherforgalmat

bonyolít le. Külön ki kell emelni az M1-es autópálya túlterheltségét, miszerint az autópálya

gépjárműsűrűsége  évről-évre  emelkedik,  komoly  problémát  okoznak  a  növekvő  számú

tehergépjárművek. 

Tárgyi évben az alábbi tűzoltótechnikákat tartottuk készenlétben:

Komáromi  HTP  2  gépjárműfecskendővel,  egy  kosaras  létraszerrel,  egy  különleges

tehergépjárművel és egy motorcsónakkal rendelkezett. 

Kisbéri KŐ 1 gépjárműfecskendővel rendelkezett. 

2. Káresetek

Tárgyi évben Komárom HTP és Kisbér KŐ 412 káreseményre lett riasztva, ez a 2021. évi 

411-es esetszámhoz képest szinte változatlannak mondható. 



Komárom HTP 295  riasztás 

Az  adatokból  látható,  hogy  a  beavatkozást  igénylő  tűzesetek  száma  csökkent,  a  műszaki

mentések számának növekedése felfelé ível. Az esetszám enyhén emelkedett. A téves jelzések

száma kis  mértékben emelkedett.  A káresemények  jellegének,  illetve  az  egyre  tudatosabb

lakossági  közreműködésnek  köszönhetően  a  kiérkezés  előtt  felszámolt  esetek  száma

emelkedett.  Látható  a  műszaki  mentések  számának  emelkedésén,  hogy  a  közutak

túlterheltsége egyre nagyobb, ami a közlekedésbiztonságot csökkenti.

Kisbéri KvŐ 117  riasztás 

Az adatokból látható, hogy az esetszám enyhén csökkent, a beavatkozást igénylő tűzesetek 

számának csökkenése mellett, a műszaki mentések számának növekedése felfelé ívelt. A téves



jelzések száma jelentősen csökkent. A kiérkezés előtt felszámolt esetek száma változatlan 

maradt. Látható a műszaki mentések számának emelkedésén, hogy a közutak túlterheltsége 

egyre nagyobb, ami a közlekedésbiztonságot csökkenti.

A téves jelzések aránya a riasztásokhoz viszonyítva a 2022-es évben:

Kéménytüzek alakulása

Komárom HTP 2 esetben, Kisbér KŐ 5 esetben vonult kéménytűzhöz. Az előző évi 11

kéménytűzhöz  képest  jelentős  a  csökkenés  az  esetszámban.  Sérült,  vagy  halálos

áldozat nem volt.

Szénmonoxid mérgezés

Komárom HTP: 10 esetben vonult szénmonoxid mérgezéshez, személyi sérülés nem 

történt. Halálos áldozat nem volt.

Kisbér KŐ: 2 esetben vonult szénmonoxid mérgezéshez, személyi sérülés nem történt. 

Halálos áldozat nem volt.

Az előző évi adatokhoz képest a 12 vonulás nagyságrendi emelkedést jelent az 

esetszám vonatkozásában. Mivel sérült egy esetben sem volt, a tavalyi 3 fő 

tekintetében ez rendkívül pozitív eredmény.



Szabadtéri tüzek száma az elmúlt évekhez viszonyítva 

Az adatokból látható, hogy az elmúlt négy évben a szabadtéri tüzek száma magasabb, 

mint a korábbi években és ez állandósulni látszik.

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek vonulásainak száma 

Az  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesületek  vonulási  statisztikáján  jól  látható,  hogy  az  aktivitás

tekintetében kiemelkedő Kocs ÖTE, Réde ÖTE, Komárom ÖTE. Jelentős továbbá Bana ÖTE,

Ács ÖTE, Tárkány ÖTE.



3. Riasztás, riasztási fokozatok

I
387 (103 téves, 33 kiérkezés előtt felszámolt, 251 
beavatkozást igénylő, 1 utólagos)

I K
17 (3 téves, 1 kiérkezés előtt felszámolt, 13 
beavatkozást igénylő)

II 2 (0 téves, 2 beavatkozást igénylő)

II K 3 (1 téves, 2 beavatkozást igénylő)

III nem volt

III K 1 (0 téves, 1 beavatkozást igénylő)

IV nem volt

IV K 2 (2 téves, 0 beavatkozást igénylő)

V nem volt

V K nem volt

Működési területen kívülre történt riasztások:

Kisbér  KŐ 40 esetben került  riasztásra  működési  területén  kívülre.  Ez az elmúlt  évekhez

viszonyítva magas vonulásszám.

Komárom HTP 7 esetben került riasztásra működési területén kívülre. Ez az elmúlt évekhez

viszonyítva alacsonyabb vonulásszám.

4. Kiemelt, nagy erőt, eszközt igénylő tűzesetek, káresetek

Beavatkozást  igénylő  káresemény  vonatkozásában  az  alábbi  két  káresemény  igényelte  a

legnagyobb erőt, illetve eszközt:

2022. március 27.

Bábolna,  Karabuka  pusztán  működő  telephely  udvarán  összehordott  gerendák,  építési  fa

hulladék  égett.  A  tűz  veszélyeztette  a  mellette  található  épületet  és

további még nem égő fahulladékot.  Az egységek 5 "c" sugár és egy rakodógép segítségével a

tűzet  eloltották.  A  beavatkozást  nehezítette,  hogy  a  telephelyen  nem  volt  oltóvíz,  ezért

távolsági vízszállításra volt szükség. A káreset során személyi sérülés nem történt, anyagi kár

nem keletkezett. A tűz oltása II. –es kiemelt fokozatban történt a KMSZ irányításával.



2022. szeptember 17. 

Kocs településen egy mezőgazdasági gépszerelő műhely égett teljes terjedelmében. Összesen

14 db oxigén és 8 db acetilén biztonságos távolságra való elszállítása kézi erővel történt meg.

Az  égő  műhelyben  továbbá  3  db  200  literes  hordóban  tárolt  gázolaj,  hidraulika

olaj és váltó olaj is volt. A tűz veszélyeztetett egy raktárt, amelyben kb. 500 millió Ft értékű

árukészlet volt. A raktárt sikerült megvédeni, továbbá egy kb. 80-100 millió értékű traktort is

sikerült kimenteni az égő épületből. A tűz oltása II. –es kiemelt fokozatban történt.

V. Polgári védelmi tevékenység

Szakterületünk  alapfeladata  a  lakosságvédelem,  az  életet  és  a  létfenntartáshoz  szükséges

anyagi javakat veszélyeztető hatások elhárítása, az ennek érdekében szükséges szervezési és

felkészítő  munka,  valamint  a  mindezt  megalapozó  tervezés.  Munkánkkal  hozzájárulunk  a

közbiztonság  hatékonyságának  növeléséhez,  az  emberek  életminőségének  javításához,

valamint a nemzetgazdaság biztonságosabb működéséhez.

A leginkább figyelembe vett veszélyeztető tényezők a Komáromi és a Kisbéri Járás területén

az árvíz, a földrengés, a rendkívüli időjárás során kialakult helyzetek, a veszélyes üzemek,

valamint a veszélyes áruk közúti, vasúti és vízi szállítása.

A két járás illetékességi területén 24 db III. besorolású település található, 10 db II. és 2 db I.

besorolású  település  található.  Az  fenti  besorolás  szolgál  alapjául  a  veszélyelhárítási

tervezésnek.

Árvízvédelem 

A települések árvízi veszélyeztetettségét figyelembe véve kerültek kidolgozásra a megyében

az  árvízi  felelősségi  körzetek.  Kijelölésre  és  felkészítésre  kerültek  a  veszélyhelyzetben  a

polgármesterektől  a  védekezés  irányítását  átvevő  hivatásos  katasztrófavédelmi  tisztek,

főtisztek.

Hatósági szakterület

A veszélyeztető hatások felmérése, valamint balesetek és katasztrófák megelőzése érdekében 

kockázati helyszínek supervisori ellenőrzésére (192 db) került sor.  



Melegedő és Befogadó helyek ellenőrzése:

A  polgármesterek  kijelölték  a  települések  melegedőhelyeit,  mely  alapján  a  kockázati

helyszínek  ellenőrzése  során,  összesen  26  db  melegedő  hely  került  ellenőrzésre.  Az

ellenőrzéseken  esetenként,  mint  társhatóság  részt  vett  a  Járási  Népegészségügyi

Szakigazgatási szerv és a rendőrség is. 

Belterületi vízelvezetők ellenőrzése:

A kockázati helyszínek ellenőrzése során, összesen 57 db ellenőrzés került végrehajtásra. 

Belterületi fák, fasorok ellenőrzése: 

A kockázati helyszínek ellenőrzése során, összesen 26 db ellenőrzés került végrehajtásra.

Az ellenőrzéseken az önkormányzatok munkatársai is részt vettek. 

Kockázati helyszín ellenőrzése: 

M1-es  autópálya  vonatkozásában  a  Téli  Tervnek  megfelelően  ellenőrzésre  kerültek  a

technikai eszközök és a melegedő helyek, valamint 5 kockázati helyszín került megtekintésre

január hónapban. A téli időjárásra való felkészülés során az ellenőrzések október végéig ismét

végrehajtásra kerülnek.

Vis  maior  igény  bejelentése  után  a  9/2011.(II.15.)  Korm.  rend  alapján  a  meghatározott

időpontig  az  ellenőrzéseket  végrehajtottuk  az  önkormányzatok  és  a  Komárom-Esztergom

Megyei  Kormányhivatal  Hatósági  Főosztály  Törvényességi  Felügyeleti  Osztály  és  az

esetenként bevont társszervek segítségével. 

Egyéb ellenőrzések:

Polgári védelmi káreseti helyszíni szemlére és földtani veszélyforrások ellenőrzésére összesen

6 alkalommal került sor.

Lakosságriasztó eszközök ellenőrzése:

Szirénák: 

Az ellenőrzendő riasztó eszközök száma nyilvántartásunk alapján 32 db, melyből 30 db volt

működőképes. Az ellenőrzéseket villanyszerelőkkel együtt végeztük, akik a hibás szirénákat

felmérték, szeptember végéig kijavították. 



MoLaRi

A  tűzoltóság  illetékességi  területén  két  településen,  Dunaalmáson  és  Almásfüzitőn  lett

telepítve lakossági riasztó rendszer, amelyek üzemeltetése szünetel  a KEG NyRt. leállítása

miatt. Komárom  városban  a  magasabb  szintű  üzemi  felügyelet  biztosítása  és  a  lakosság

biztonsága érdekében új MoLaRi rendszer kitelepítésére  került  sor.  A rendszer kialakítása

során 10 db lakossági riasztó-tájékoztató végpont kerül letelepítésre. 

Általános lakosságfelkészítési szakterület

A  lakosság  a  felkészítését  az  aktív-  és  a  passzív  lakosságtájékoztatások  megfelelő

összehangolásával terveztük és hajtottuk végre. A kirendeltségek a lakosság felkészítését a

megyei igazgató által jóváhagyott éves felkészítési terveik alapján tervezték végrehajtani, de a

járványügyi  óvintézkedések miatt  a médiára  és  az elektronikus  platformokra  támaszkodva

valósultak meg.  A katasztrófavédelmi  ifjúsági  versenyek és  a  nyitott  kapuk rendezvények

elmaradtak, valamint a közösségi szolgálatot csak az év tavaszi és nyári időszakában tudták

teljesíteni szervezetünknél a tanulók. A középfokú intézmények vezetőivel együttműködési

megállapodásokat kötöttünk, annak érdekében, hogy minél többen nálunk teljesítsék az előírt

50 órás közösségi szolgálatot. Jelenleg 13 középiskolával állunk kapcsolatban. A 2022-as év

során 50 diáknak adtunk ki teljesítésigazolást. A  tanuló  ifjúság  felkészítését,  az  iskolai

rendezvényeken,  gyermeknapokon  történő  megjelenésünket  szintén  a  járványügyi

óvintézkedések betartása miatt fel kellett függesztenünk. Szoros  az  együttműködésünk  a

karitatív  szervezetekkel.  Közös  munka  elsősorban  káresetek  alkalmával  valósul  meg.  A

Komáromi  Vöröskereszt  rendszeresen szervez  véradást,  aminek helyszínét  2022-ben,  csak

úgy, mint a korábbi években a laktanyánkban biztosítottuk.

VI. Iparbiztonság, hatósági tevékenység

Részt  vettünk  hatósági  eljárásokban,  több  esetben,  használatbavételi  engedélyezési  eljárás

során a készenléti állomány a tűzoltó vízforrások ellenőrzését, működőképességét vizsgálta.

A  tűzvizsgálatok  kapcsán,  a  tűzoltásvezető  megkezdi  a  halaszthatatlan  cselekmények

elvégzését, szükség esetén a terület lezárását, bizonyítékok megőrzését rendeli el, hajtja végre.

Veszélyes üzemek szakterület

A  belső  védelmi  terv  és  a  súlyos  káresemény-elhárítási  terv  gyakorlatokkal  kapcsolatos

területi feladatok ellátása.



A Komárom HTP  területén 2022. évben 3 db belső védelmi terv gyakorlat volt. A Komárom

HTP  területén 2022. évben 3 db súlyos káresemény-elhárítási terv gyakorlat volt tartva.  A

gyakorlatokon 1- 1 rajjal részt vettünk.

Végrehajtott  feladatok  az  árvízi-  és  rendkívüli  időjárási  helyzetre  történő  felkészülés

érdekében.

A Komárom HTP  területén,  árvízveszélyes területen a MOL NyRt.,  a Rossi Biofuel ZRt.,

Well Done St. Moritz Kft., az SK Battery Hungary Kft., és a  Tatai Környezetvédelmi Zrt.,

mint felső küszöbértékű veszélyes üzemek találhatóak. A rendkívüli árvízi veszélyhelyzetben

kiemelt figyelmet fordítottunk a létesítményre. A nyári hőségriadó és a téli időjárás okozta

feladatokra történő felkészülésről tájékoztattuk az üzemeket.

Veszélyesáru-szállítás szakterület

Komárom  HTP  közúti,  vasúti  és  vízi  veszélyes  áruszállítási  ellenőrzéseket  a  Komárom-

Esztergom Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által meghatározott ütemterv (közúti-

telephelyi,  nappali-éjszakai,  társszervekkel  közös,  több  területi  szerv  által  összehangolt)

szerint hatja végre. Komárom HTP szakterületi állománya (3 fő) 2022. évben ADR közúti

ellenőrzéseket, RID ellenőrzéseket és ADN ellenőrzéseket az ütemterv szerint végrehajtotta.

A Komáromi HTP szakterületi állománya 2022. évben 12 alkalommal RID, 12 alkalommal

ADR és 3 alkalommal ADN ellenőrzéseket végzett.

A több megyére kiterjedő ellenőrzésekről és veszélyes áru telephelyekről

2022-ben a Komárom HTP szakterületi állománya, a megyei igazgatóság ütemterve alapján, 2

alkalommal vett részt a több megyére kiterjedő Disaster ellenőrzéseken.

VII. Összefoglalás

Összességében  a  2022-es  évet  a  terveknek  megfelelően  teljesítettük.  2023-ban  folytatjuk

munkánkat, kiemelt célként meghatározva, hogy a személyi állomány elméleti és gyakorlati

felkészültségét  folyamatosan  növeljük.  További  célunk,  hogy  katasztrófavédelmi

sportversenyeken  eredményesebben  vegyünk  részt,  mint  az  eddigi  években.  A  személyi

állomány  kellő  szakmai  és  gyakorlati  tudással,  tapasztalattal  rendelkezik  ahhoz,  hogy  a

rábízott  feladatokat,  megfelelő irányítással  magas  színvonalon végezze.  Ez ad alapot  arra,



hogy a Komáromi HTP és Kisbéri KvŐ által védett települések állampolgárai biztonságban

tudhassák magukat.

Kérem, a 2022. évi beszámoló elfogadását.

Tatabánya, 2023. április 19.

Hántai Ferenc tű. alez.
tűzoltóparancsnok



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

36100/670/2023.ált. 



 
     Szunyog Zoltán tű. ezds
     Szunyog Zoltán tű. ezds
     
     A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRASSAL HITELESÍTETT
     Kiadmányozta
     36100/670/2023.ált.
     Iktatószám:
     true
     false
     35000
     expediálás
     2800 Tatabánya, 100
     32001
     Komárom-Esztergom VMKI Komárom-Esztergom Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
     Komáromi HTP önkormányzat előtti beszámo
     NOVA e-aláírás
     Szunyog Zoltán
     Szunyog Zoltán
     PDF_20230421_140336_0000000000000061476
     PERMIT
     true
     true
     false
     false
     true
     Komáromi HTP önkormányzat előtti beszámo
     
         10835001
         36100á2023      670
         36100-á-2023/ 670
         0
         1
         false
    


		32001
	2023-04-21T14:03:37+0200
	2800 Tatabánya, 100
	Kiadmányozta Szunyog Zoltán tű. ezds Saját kezűleg




